

不忘初心 牢记使命

省科协开展“两弹一星精神”革命传统教育活动

本报讯“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程……”6月21日，在位于绵阳市梓潼县“中国两弹城”的邓稼先旧居前，省科协干部职工正集体重温入党誓词。

牢记使命”主题教育活动之一的“两弹一星精神”革命传统教育活动。与会人员齐聚“中国两弹城”，在两弹历程馆、三防教育馆、家风馆接受教育。



重温入党誓词

创新、勇攀高峰是两弹一星取得成功的重要保证。参与人员纷纷就学习感受进行交流。省科协相关负责人表示，此次学习让自己受益匪浅。

让他们学习“两弹一星”科技工作者对党忠诚、一心为国的政治觉悟。二是要把这里打造成全省科技工作者“攀登”教育基地。



参观两弹历程馆

地方科协 DI FANG KE XIE

成都市科协

调研指导邛崃市科普工作

本报讯6月22日，成都市科协科普部部长李奋飞一行到邛崃市调研指导该市科普工作。

情况汇报，聆听了中国科学院国家天文台行星科学家郑永春所作的题为“未来一百年，人类在哪里”的科普讲座。

调研结束后，李奋飞一行到邛崃市科协特别是在提高科普受众率、覆盖面，针对重点人群大青少年举办专项科普讲座。

内江市科协

与资阳市科协加强沟通交流

本报讯近日，内江市科协党组书记高宏一行到资阳市科协就换届筹备相关工作进行了学习交流。

还对科普宣传、青少年科技创新大赛、科普信息化建设等工作进行了深入沟通交流。

通过交流，与会人员纷纷表示，内江、资阳作为兄弟市州，在青少年科普、学会能力提升等方面有很多共融互通的资源。

洪雅县科协

多形式开展“全国科技工作者日”活动

本报讯“在全国科技工作者日”活动期间，眉山市洪雅县科协紧紧围绕“礼赞共和国 追梦新时代”主题，开展了形式多样的庆祝活动。

尊重知识、尊重人才的良好社会氛围。利用“科普洪雅”微信栏、全媒体浏览屏、微信群等发布“全国科技工作者日”相关信息。

据悉，通过此次活动的开展，进一步激发了科技工作者的创新争先、勇攀高峰的热情，增强了广大科技工作者的荣誉感和责任感。

金口河区科协

召开一届三次全委(扩大)会议

本报讯近日，乐山市金口河区科协组织召开了一届三次全委(扩大)会议。

府“中心工作”，坚持“四服务”职责定位，团结带领全区广大科技工作者拼搏实干、锐意创新。

当把美好“愿景”变成“实景”。三是积极落实科协组织和学会改革创新，推动科协组织“强三性”“去四化”。

院士(专家)工作站

栏目协办:四川省科技咨询服务中心

巴中市出台院士(专家)工作站考评实施细则和奖补办法

本报讯近日，经巴中市人民政府常务会议研究同意，出台了《巴中市院士(专家)工作站考评实施细则(暂行)》(以下简称《细则》)。

《细则》对院士(专家)工作站考评的对象、考评原则、考评主要内容、考评程序、考评结果运用进行了细化和规范。

《办法》对奖补原则、资金额度、资金拨付、资金使用等情况的检查和监督以及违规使用奖补资金的处置等作出了具体规定。

《细则》对院士(专家)工作站考评的对象、考评原则、考评主要内容、考评程序、考评结果运用进行了细化和规范。

《办法》对奖补原则、资金额度、资金拨付、资金使用等情况的检查和监督以及违规使用奖补资金的处置等作出了具体规定。

《细则》对院士(专家)工作站考评的对象、考评原则、考评主要内容、考评程序、考评结果运用进行了细化和规范。

《办法》对奖补原则、资金额度、资金拨付、资金使用等情况的检查和监督以及违规使用奖补资金的处置等作出了具体规定。

《细则》对院士(专家)工作站考评的对象、考评原则、考评主要内容、考评程序、考评结果运用进行了细化和规范。

《办法》对奖补原则、资金额度、资金拨付、资金使用等情况的检查和监督以及违规使用奖补资金的处置等作出了具体规定。

《细则》对院士(专家)工作站考评的对象、考评原则、考评主要内容、考评程序、考评结果运用进行了细化和规范。

公告刊登热线:028-64658591、18116582798(电话、微信同号) QQ:2454465850

清算公告 经本专业合作社全体... 清算公告 经本专业合作社全体... 清算公告 经本专业合作社全体...

清算公告 自贡三和家具制造有限... 清算公告 成都立源科技有限公司... 清算公告 成都立源科技有限公司...

清算公告 英江县宏源贸易有限公司... 清算公告 成都四海正大食品有限... 清算公告 成都四海正大食品有限...